

Вырезка из газеты

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

22 АВГ 1985

г. Москва

з. 1174

**НОВОСТИ
ПОДМОСКОВЬЯ****ОДИНЦОВО**

Недавно труженики колхоза имени Макарова встретились в сельском Доме культуры с популярным актером театра и кино, народным артистом РСФСР В. В. Дружниковым.

Люди старшего поколения знают его по кинокартинам «Без вины виноватые», «Сказание о земле Сибирской», «Попрыгунья». В 1971 году вышел на экраны фильм «Офицеры», где актер сыграл небольшую, но запоминающуюся роль начальника погранзаставы.

Владимир Васильевич рассказал на встрече о нелегком, но увлекательном труде актера, о новых работах в фильмах «Жил отважный капитан», «Багратион», которые в скором времени выйдут на экран, поделился творческими планами. «Спасибо за интересный вечер», — говорили сельские жители, на что актер отвечал: «А вам спасибо за встречу с юностью».

А. РАТКИН,
директор Саввинского
Дома культуры.